



平成26年 5月14日

各 位

会 社 名 OSJBホールディングス株式会社  
代 表 者 代表取締役社長 井 岡 隆 雄  
コード番号 5912 東証第一部  
問 合 せ 先 企画総務室長 神 谷 保  
電 話 番 号 03-6220-0601  
URL <http://www.osjb.co.jp/>

(訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月13日に発表いたしました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。

なお、昨日は、数値データを登録しておりませんでしたので、数値データの訂正はございません。訂正済みの数値データは改めて追加登録致します。

記

1.訂正箇所

添付資料 12 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

2.訂正内容

営業活動によるキャッシュ・フローのその他および小計の数値。ページ中央付近で、訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

(訂正前)

売上債権の増減額 (△は増加)	△2,677,811	△2,485,009
たな卸資産の増減額 (△は増加)	855,188	△329,799
仕入債務の増減額 (△は減少)	△835,894	293,553
その他	992,289	<u>△574,305</u>
小計	△760,446	<u>△2,233,563</u>
利息及び配当金の受取額	7,050	8,619
利息の支払額	△154,859	△99,633
損害賠償金の支払額	△27,500	-

(訂正後)

売上債権の増減額 (△は増加)	△2,677,811	△2,485,009
たな卸資産の増減額 (△は増加)	855,188	△329,799
仕入債務の増減額 (△は減少)	△835,894	293,553
その他	992,289	<u>△567,040</u>
小計	△760,446	<u>△2,226,417</u>
利息及び配当金の受取額	7,050	8,619
利息の支払額	△154,859	△99,633
損害賠償金の支払額	△27,500	-

以 上